MHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE

SALLUTA ABUTATENIA U KNN 111.03501.1

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOZJE/1b

2023-

U5 Plus

lalka 3aknagHas MS/f

BAIC

LLlainba 8

. Bont M8x25
KpoHwTenH 1

LLlain6a 8
LLlainba 6

bont M6X30
BTynka

OBbEM
ABUTATESIA

1,5

laKka 3aknagHas M8

LLlainba 8
LLlanba 6

Bont M6x30

TWUM KM
BapuaTop (CVT)

TAN
MPBOJA

MEPEAHWN

KpoHLWTENH 2

bont M8x25

MHCTpyKuMA No ycTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

1. CHATb WTATHBIN NbINbHUK.

2. YcTaHoBWTb raviku 3aknagHele M8 Hapg otBepctuaMu (A).

3. BakpyTnTb 6onTbl M8x25 c Wwaitboit 8 Ha 2-3 o6opoTa B yCTAaHOBIEHHbIE raiiku 3aknagHbie M8 (A).
4. YCTaHOBUTb W 3aKPenuUTb KPOHLWWTEMHBI 1 1 2, 4TOObI MeX0CeBOe paccTosiHue Mexay Toukamm (B-B)
paBHsinocb 630+3 MM.

5. YCTaHOBUTb LUTATHbIA MbINbHWK. CHSATb MHOYOK MO, MAcsHbIA (UMLTP CO LITATHOTO MbifbHUKA
MpoceepnuTb 0TBEPCTUSA NoA Todkamu (B) Noa KPOHLUTENH.

6. 3akpyTuTb 6onTel M6X30 Yepes BTYnKy ¢ Wwanbamm 8 1 6 Ha 2-3 o6opoTa B WTaTHbIE Pe3bboBble
oreepctus (B).

7. YcTaHoBWTb 3aluTy. 3aBeCTu 3aHI0K0 YacTb 3aLUMThl Ha ycTaHOBMEHHble 6onTbl M6x30 nepen
BTYnKoW. MNepeaHioto YacTb 3akpenuTb Gontamn M8x25 (B).

8.3aTsHyTb BCe pe3bboBble CoeAMHEHNSI C HEOBXOAMMBIM YCUIIMEM, UCTIONb30BaHNE
NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLleHo!

HanmeHoBaHne

Bont M6x30

Bont M8x25

Waitba 6

Wait6a 8

[avika 3aknagHas M8
Sawura

KpoHwtenH 1
KpoHuwTeitH 2

Kon-Bo

2wt
4wt
2wt
6 wr
2wt
1wt
1wr
1wt

MoMEeHT 3aTsKKKN

9.8 Hm
24.0 Hm

MpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO 3alUThI.

TexHnueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 3

